## ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ

Уважаемые родители, законные представители наших воспитанников в этом обращении мы хотим Вам разъяснить порядок материальной поддержки нашего детского сада.

Многие считают, что детские сады находятся на полном государственном обеспечении, но это лишь минимум, в который входят: коммунальные услуги, услуги связи, пожарная безопасность учреждения, охрана, санитарное содержание здания, заработная плата сотрудников.

Те деньги, которые выделяет государство обеспечивает только функционирование учреждения, однако на развитие детского сада этих средств не хватает.

Согласно постановлению Администрации г. Улан-Удэ №305 родители оплачивают материальные затраты по 8 рублей в день, эти средства обеспечивают уходу и присмотр за детьми. На эти деньги, согласно постановлению мы можем приобретать:

Мелкий хоз. инвентарь, моющие средства	Посуда	Мягкий инвентарь
Мыло хозяйственное	Тарелка глубокая	Полотенце детское
Мыло туалетное	Тарелка десертная	Наволочка верхняя
Сода кальцинированная	Бокал	Наволочка набивная
Сода питьевая	Блюдце	Простыня
Стиральный порошок	Салатник	Пододеяльник
Моющее средство	Ложка столовая	Подушка
Чистящее средство	Ложка десертная	Матрац
Дезинфицирующее средство	Ложка чайная	Одеяло теплое
Щетка	Вилка	Одеяло байковое
Веники		Покрывало
Метла		Салфетка тканевая
Электрическая лампа		
Ткань для пола		
Туалетная бумага		
Салфетки бумажные		

Однако, для того, чтобы жизнь в детском саду была комфортной интересной, насыщенной и соответствовала требованиям времени, родителям необходимо будет приобрести: канцелярские товары; дидактические материалы; игрушки и др. А для занятий в музыкальном, спортивном залах – помочь их оборудовать.

Добровольные пожертвования родителей могут привлекаться с целью приобретения необходимого образовательному учреждению инвентаря, предметов общего пользования, предметов интерьера, для проведения текущего ремонта здания, групп, кабинетов и др.

В этом случае у родителей есть выбор, хоть и небольшой – оказать помощь детсаду или же отказать. В первом случае, у родителя появляется еще одно право – потребовать результат за потраченные деньги. Во втором – довольствоваться тем, что имеется. Можно также вместо материальной помощи предложить и физическую. Например, в проведении ремонта или же при благоустройстве участка, группы, территории детского сада

Обобщая вышесказанное, хочется отметить, все, что Вы видите интересного, нового в детском саду все делается за счет добровольных взносов родителей. Если родители хотят, чтобы их ребенок чувствовал себя комфортно в дошкольном учреждении, придется создавать необходимые на то условия самим. Ведь нам, так же как и родителям не безразлично, в какую группу будут ходить наши воспитанники. Мы надеемся, что любой вопрос, касающийся жизни детей в детском саду можно решить путем взаимопонимания.

Только совместными усилиями мы сможем сделать жизнь детей в детском саду комфортной, интересной и насыщенной.